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2203º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  19/05/2020 09:00
  Encerramento: 19/05/2020 11:00

Mesa Diretora

1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Ver. Carlos Americo Grubert 
Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
Ver. Daniel Soares Semzack 
Ver. Fernando Valério Ramos 
Ver. Glaucio Cabreira
Ver. Jaime Echeverria. 1° Secretario
Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
Ver. Pietro Aquino Cânepa 
Ver. Renato Miranda Marques
Verª. Katia Farias 
Verª. Lizete Pereira Simões Bazzo 

Narrativa

                             Aos DOZENOVE dias do mês de Maio do ano de dois mil e vinte, às
09h00min, em sua sede, reuniu-se em sessão ordinária a Câmara Municipal de
Vereadores de Jardim, sob a Presidência do Ver. Fernando Valério Ramos.
Secretariada pelo Ver. Carlos Américo Grubert. Verificada a presença dos Srs. César
Nogueira, Rosineide Maciel, Renato Miranda Marques, Kátia Farias, Pietro Aquino
Cânepa, Jaime Medeiros, Manoel Barbosa Cristaldo Echeverria, Daniel Soares
Semzack, Lizete Pereira Bazzo e Pietro Aquino Cânepa, constatou-se haver número
legal, determinando o Sr. Presidente o início dos trabalhos. A seguir foi lida a Ata da
reunião anterior, que colocada em discussão e votação, foi aprovada por unanimidade.
Pelo Secretário foi colocado o Projeto de Lei nº 011/2019, do Ver. Fernando Valério
Ramos, que dispõe sobre a vedação da nomeação para cargos em comissão de
pessoas que tenham, sido condenadas pela Lei Federal nº 11.340/206, no âmbito do
município de Jardim/MS e dá outras providências. Colocado o Projeto de Lei em
discussão e votação, foi o mesmo aprovado por unanimidade. Logo passou se a
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apresentação das proposições dos senhores vereadores constantes do seguinte: De
autoria da Verª Lizete Simões Bazzo: Moção de Pesar dirigida aos familiares do Sr.
Elmar Francisco de Medeiros Lima. Indicação nº 001/20, solicitando reparos na rede de
iluminação pública da Rua Márcia Valéria Freitas. De autoria do Ver. Pietro Aquino
Cânepa: Indicação nº 008/20, a Dep. Federal Rose Modesto, solicitando recursos da
União para o combate do Coronavirus em nossa cidade. De autoria do Ver. Renato
Miranda Marques: Indicação nº 010/20, solicitando quebra molas na Rua Fernando
Augusto Freitas, depois da creche. Requerimento nº 005/20, ao Prefeito solicitando
informações sobre a locação da UTI móvel. De autoria do Ver. Fernando Valério
Ramos: Requerimentos nºs. 005, ao Secretário de Saúde do Estado, solicitando
explicações sobre as 5 UTIs disponibilizada para a microrregião de Jardim. 006/20, aos
Prefeitos da microrregião Sudoeste, para que busquem alternativas sobre a instalação
das UTIs, na microrregião. Indicações nºs. 024, ao Prefeito, solicitando reparos na rede
de iluminação pública da Rua Arnaldo Rojas Frazão e João Thaumaturgo Mariane; 025,
ao Prefeito solicitando um número de telefone para ser usado como Dique Covid; 026,
ao Presidente do Hospital Mal. Rondon, solicitando explicações sobre as possibilidades
estruturais para a instalação das cincos UTIs em nossa  cidade. 027/20, ao Secretário
Municipal de Saúde, solicitando explicações sobre a instalação das UTIs na
microrregião de Jardim. De autoria do Ver. Carlos Américo Grubert: Indicação nº
023/20, ao Prefeito solicitando serviços de patrolamento e cascalhamento da Rua Rio
Grande do Sul, na Vila Angélica II. Moção de Pesar dirigida aos familiares do Sr. Arino
Ortegosa. Moção de Congratulações e Aplausos, dirigida ao Dr. Mafucci Kadri, pelo
empréstimo da UTI móvel para nossa cidade. De autoria do Ver. César
Nogueira: Indicações nºs. 003, abertura da Av. Duque de Caxias, em frente a Caixa
Econômica Federal, nos dias que não houver saques dos benefícios. 004, solicitando
patrolamento e cascalhamento das extensões das ruas 1º de Maio e Marechal Rondon.
005/20, ao Prefeito solicitando que coloque iluminação pública na quadra de vôlei de
areia da Cohab. De autoria da Verª Kátia Farias:  Indicação nº 001/20, a Gerência do
banco do Brasil e Caixa Econômica Federal, solicitando prazos nas cobranças de
empréstimos consignados dos funcionários Públicos Municipais, conforme leis nº
5501/2020. De autoria do Ver. Daniel Soares Semzack: Indicações nºs. 008, ao
Deputado Zé Teixeira, solicitando recursos para o combate ao coronavirus em nossa
cidade. 009, ao Deputado Estadual Antônio Vaz, solicitando recursos para o combate ao
coronavirus em nossa cidade. 010/20, solicitando ao Prefeito, para que estude a
possibilidade de alocar recursos para combater o coronavirus e aquisição de uma UTI
móvel completa. A seguir fizeram uso da palavra os vereadores inscritos. Não havendo
mais assuntos e nem matérias a tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada a sessão,
da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata, que vai assinada pelos presentes.
 
Sala das Sessões, em 19 de Maio de 2020.
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Ver. Fernando Valério Ramos – PSDB
Presidente
 
Ver. César Nogueira - PSDB
1º Vice-Presidente
 
Ver. Carlos Américo Grubert - PSDB
1º Secretário
 
Verª. Kátia Farias – DEM
2º Secretário. 
 
Ver. Lizete Bazzo – MDB
 
Verª Rosineide Maciel da Silva – PSDB
 
Ver. Daniel Soares Semzack - PRB
 
Ver. Jaime Medeiros Echeverria – Patriota
 
Ver. Renato Miranda Marques - DEM
 
Ver. Manoel Barbosa Cristaldo – PSDB

Ver. Pietro Aquino Cânepa - PSDB
 
 
 
 

Justificativa
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